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„…Karácsony édes ünnepén

Te légy vendégünk: Jóság, Szeretet!...”

Móra László

ÜNNEPVÁRÓ
Advent (ádvent, úrjövet) a keresztény kultúrkörben
a karácsonyt (december 25-ét) megelőző negyedik
vasárnaptól (görögkatolikusoknál a hatodik vasár-
naptól) karácsonyig számított időszak. A karácso-
nyi ünnepkör advent első napjával kezdődik, és víz-
keresztig, január 6-ig tart. Advent első vasárnapja
egyúttal az egyházi év kezdetét is jelenti.

Az advent szó jelentése „eljövetel”. A latin
„adventus Domini” kifejezésből származik, ami
annyit tesz: „az Úr eljövetele”. A karácsonyt meg-
előző várakozás az eljövetelben éri el jutalmát.
Régebben egyes vidékeken „kisböjtnek” nevezték
ezt az időszakot.

Adventkor a XIX-XX. század óta szokás koszorút
készíteni. Az adventi koszorú ősét 1839-ben
Johann H. Wichern német evangélikus lelkész
készítette el: egy felfüggesztett szekérkeréken 23
gyertyát helyezett el, melyek közül minden nap
eggyel többet gyújtott meg karácsonyig.

Ma az adventi koszorú általában fenyőágból
készített kör alakú koszorú, melyet négy gyertyával
díszítenek. A gyertyák színe katolikus körökben lila,
kivéve a harmadik vasárnapra jutót, amely rózsa-
szín. A gyertyákat vasárnaponként (vagy előző
este) gyújtják meg, minden alkalommal eggyel
többet. A világító gyertyák számának növekedése
szimbolizálja a növekvő fényt, amelyet Isten Jézus-
ban a várakozónak ad karácsonykor. Az adventi
koszorún mind a négy gyertya egyszerre ég az utol-
só vasárnapon.

Minden gyertya szimbolizál egy fogalmat: hit,
remény, öröm, szeretet.

(hu.wikipedia.org)
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A gyertyagyújtások alkalmával adventi meglepetésekkel várunk mindenkit a Furmann Imre
Művelődési Ház és Könyvtár előtti téren, a város adventi koszorújánál.
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Advent első vasárnapján Kormos Illés görög katolikus parókus gyújtja meg a gyertyát.
Közreműködik a Reményi Ede Zeneiskola rézfúvós kvartettje.
Kánya Fanni, a Kossuth Lajos Általános Iskola tanulója Juhász Csaba Adventi fohász
című versét adja elő.

Advent második vasárnapján Mátyás Sándor református lelkész gyújtja meg a gyertyát.
Közreműködik a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda Süni csoportja.
Elekes Anna, a Kossuth Lajos Általános Iskola tanulója Kovács Sándor Hátha! című versét
szavalja el nekünk.

Advent harmadik vasárnapján Kalóczkai Gábor római katolikus plébános gyújtja meg a
gyertyát.
Közreműködik a Reményi Ede Zeneiskola csengettyű együttese.
Csapó Alex Patrik, a Kossuth Lajos Általános Iskola tanulója Juhász Csaba Adventus Domini
című versét adja elő.

Advent negyedik vasárnapján
városunk polgármestere,
Urbán Sándorné gyújtja meg az utolsó gyertyát, majd az Őszirózsa Népdalkört és
a Nyékládházi Gyermekkórust hallhatják az egybegyűltek.
Pajtók Lilla, a Kossuth Lajos Általános Iskola tanulója Kovács Sándor Ködös karácsony című
versét szavalja el nekünk. Közreműködnek az általános iskola diákjai.
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Városunk önkormányzatának aktuális híreiről Urbán
Sándorné polgármester asszony adott tájékoztatást:

– Milyen jó hírekről tud beszámolni polgármester

asszony?

– A legjelentősebb, hogy megérkezett a támogatási ok-
irat a Belügyminisztériumból. Önkormányzatunk ugyanis
évtizedek óta jól gazdálkodik, így azon kevés települések
közé tartozunk, amelyeket nem részesítettek adósságkon-
szolidációs összegben. Jutalmul ezért már korábban is
megkaptuk a 181 millió forintot. Ezt közintézményeink fel-
újítására és útépítésre fordítottuk. Novemberben kaptuk
az értesítést, hogy megkapja Nyékládháza a második 181
millió forintot is, amelyet belterületi útjaink felújítására
használunk fel. Köszönjük Tállai András országgyűlési kép-
viselő, miniszter-helyettes úr közbenjárását, és hogy évek
óta figyelemmel kíséri Nyékládháza fejlődését, és segíti
terveink megvalósítását!

– Az év végéhez közeledve mit tud elmondani a város

gazdálkodásáról?

– November közepén ismét ülésezett városunk képvi-
selő-testülete. Itt elfogadta a grémium az előirányzat-
módosítást, a háromnegyed éves beszámolót és a 2017.
évi költségvetési koncepciót. Mindebből az derül ki, hogy
önkormányzatunk időarányosan nagyon jól, megfontol-
tan gazdálkodott és stabilan működik.

– Hogyan tudja betartatni az önkormányzat az általa

hozott döntéseket, illetve törvényeket a hétköznapi

életben?

– A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek
megszegésének jogkövetkezményeiről szóló rendeletünk
kötelez minden nyékládházi lakost. Az együttélés szabá-
lyait ez alapján kell betartania mindenkinek, illetve szabá-
lyozni, szankcionálni is eszerint tudunk. Erre vonatkozóan
a képviselő-testület ismételten foglalkozik a közterület-
felügyelő vagy mezőőr foglalkoztatásával, szintén együtt-
működve a szomszédos településekkel.

– Milyen új fejlesztésről tud beszámolni?

– Befejeződött a svájci frank alapú pályázati forrásból
megvalósított azbesztcső-csere városunkban. A legelavul-
tabb vezetékeket cserélték, az érintett területeken eztán a
legkorszerűbb csőanyagnak tekinthető hálózaton át kap-
juk a vizet. Megtörtént a műszaki átadás, a kivitelező ere-
deti állapotában visszaállította a beruházás során elkerül-
hetetlenül felbolygatott területeket. A kétéves garanciális
időtartam alatt ellenőrzik és feltárják az esetleges prob-
lémákat, amelyeket orvosolni, javítani fog a kivitelező.
Városunk önkormányzata ezúttal is köszöni a lakosság
türelmét.

– Mik az aktuális terveik?

– Az egyik például, hogy bár januártól a Klebelsberg
Intézményfenntartó Központ (KLIK) veszi át a Nyékládházi
Kossuth Lajos Általános Iskola működtetését, önkormány-
zatunk ennek ellenére fontosnak tartja azt, hogy az oktató-
nevelő munka feltételei biztosítottak legyenek. Ezért
szeretnénk, hogyha a tankerület az országos KLIK felé pá-
lyázatot nyújtana be tornaterem és négy tanterem épí-
tésére. Ehhez kérte városunk a tankerület igazgatója és
Tállai András országgyűlési képviselő, miniszterhelyettes
úr támogatását is.

Nagy öröm ugyanakkor, hogy máris megvan a múlt évi,
sikeres kezdeményezésünk folytatásának az alapja, és a
2016-ban született csecsemők számára ismét fát ültethe-
tünk. Lacik László úr ugyanis 70 fát ajánlott fel erre a célra a
zöld város kialakításához. A csemetéket ezúttal a nyéki
oldalon fogjuk elültetni, elsősorban a kastély környezeté-
ben, valamint további olyan területeken ahol a parkosítás
és a fák elhelyezése indokolt.

– Vannak terveik a közlekedés terén is…

– Lakossági felvetés született arra vonatkozóan, hogy a
Lapos környékén lakók nem tudnak távolsági busszal
bejutni Miskolcra, mert távol van a Szabadság-téri busz-
állomás. Ezért kérvényt nyújtunk be a Volán vezetőjének,
hogy legalább reggel és délután egy-egy járat tegye meg a
Lapos környékén is azt, hogy a lakosságot onnan Miskolc-
ra, illetve vissza szállítja. Kiépítenénk ott egy buszállomást,
amennyiben ez megtörténhet. Erre törekszünk, hogy ezt
megoldjuk. A helyi buszjáratunk segíti a közlekedést szer-
da reggelenként. 8 óra 5-kor indul a Lapostól, és halad
tovább: Ady-Ónodi u. kereszteződés, Munkácsy u. (temp-
lom), Közbiztonsági Centrum. Ez a végállomás, ahonnan
11 órakor indul vissza a busz ugyanezen az útvonalon.

Köszönöm intézményvezetőimnek, az intézmények
dolgozóinak, civil szervezeteinknek, támogatóinknak
és Nyékládháza minden jó szándékú lakójának váro-
sunk érdekében végzett lelkiismeretes munkáját.

Kellemes ünnepi készülődést és eredményekben gaz-
dag boldog új esztendőt kívánok minden Nyékládhá-
záért tenni akaró önzetlen lokálpatriótának!

KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Az évzáró aktualitásokat összefoglalva köszönt el 2016-ra
Surmann Antal alpolgármester úr a Krónika olvasóitól, kellemes
karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánva mindenkinek.

„Hosszú tárgyalások eredményeként járási alközpontot sikerül ki-
alakítani Nyékládházán a Kormányhivatallal. Bővül a járási hivatal
jelenlegi kirendeltsége, munkatársainak száma melynek, eredménye-
képpen bővül az ügyfélfogadásra szánt időtartam. Feladatatok, ügy-
típusok, amiket ellátnak: ápolási díj, időskorúak járadéka, egészség-
ügyi szolgáltatásra való jogosultság megállapítása szociális rászo-
rultság alapján, közgyógyellátás, valamint az aktív korúak ellátásával
kapcsolatos ügyek intézése, érdemi döntések készítése, továbbá hadi-
gondozással kapcsolatos feladatok intézése. Várhatóan Nyékládháza
lesz a Miskolc Járási Hivatal egyik kirendeltségi központja, ahol az
alábbi települések tekintetében is itt kerül intézésre a Harsány, Kisgyőr,
Mályi, Emőd és Ónod, Kistokaj, Bükkaranyos, Sajópetri lakosok szociális
ellátással kapcsolatos ügyei. A Család és Gyermekjóléti Szolgálatnak
ezért átadjuk a jelenlegi Fidesz irodát. Bízom benne, hogy január 1-
jétől meg is nyitja kapuit a kibővült járási kirendeltség.

Mivel városunk egyre több tekintetben kezd központi szerepet
betölteni, időszerűvé vált a mezőőri, közterület felügyelői feladatok
ellátásának rendezése is. Hatósági jogköre ugyanis csak a jegyzőnek
van nálunk, de szükségünk van olyan személyekre, akik el tudnak járni
például a búcsúban is felmerült problémás helyzetekben. Nyékládháza
képviselő-testülete amellett érdekelt, hogy legyen mezőőr és közterület-felügyelő is városunkban. Ezen a téren is
tárgyalások indultak Mályival és Kistokajjal. Az egyeztetések koordinálásával a megvalósítást szeretném elérni.
Az elmúlt képviselő-testületi ülésen tettem rá javaslatot, hogy ne csak Nyékládházán oldjuk meg a patkányirtás ügyét.
Úgy gondoltam, hogy kistérségi szinten, egyszerre kellene összefogni, hiszen a patkányok több kilométert is bejárnak
akár egy éjszaka is. Felvettem a kapcsolatot a környező településekkel, partnerségre kérve őket, és tárgyalást
kezdeményezek velük az összefogásban bízva. Ez a hatékonyság mellett a költségek tekintetében is előnyös volna.

Ez az év a pályázatok előkészítéséé volt. Pályázataink 90 százalékát a nyékládházi képviselő-testület által megfo-
galmazott célok, irányok mentén adtuk be, így a céljaink megfogalmazása volt az első lépés. Büszke vagyok rá, hogy a
megfogalmazott tervek mentén szinte mindenre tudtunk pályázatot beadni, egy-két esetben ez jövőre történik meg.
Ez egyébként óriási munka. A pályázatok kapcsán szintén én koordinálok több település közt. A pályázati aktivitást
alapvetőnek tartom, és mindent megteszek a támogatásáért. Olyan kisebb pályázatok esetében is, amelyek révén
például a Megyei Értéktárba újonnan felvett értékeink népszerűsítését vagy sportrendezvényt finanszírozhattunk.
Ugyanitt említhetem a Vízi-Trapp Sportegyesület (kajak) sikeres pályázatát is. Most pedig konzorciumban adunk be
pályázatot Mályival és Emőddel a Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért című felhívásra.

A pályázatokon, illetve a más munkámon kívül szeretnék még többet foglalkozni az itt élő emberekkel, részt venni
az ő mindennapjaikban. Ilyen céllal támogattam ősszel újra utazási lehetőséggel a nyugdíjasklubokat. Ezt szolgálja a
kajakegyesületnek nyújtott támogatásom is. Több mint egy éve adtunk helyet nekik a tóparton, mostanra pedig
szeretnék felvenni a Nyékládháza nevet, és ezáltal is öregbíteni városunk hírnevét minden egyes versenyen.
A képviselő-testület az áldását adta erre. A jövő évi Tónapon már komoly kajakversenyt terveznek, ami a nyékládházi
gyermekek számára is nagy öröm. Folytatni fogom hát a tárgyalásokat Csabai Edvinnel, a Magyar Kajak-Kenu
Szövetség szakmai igazgatójával, aki támogatásáról biztosított.

Végezetül szeretnék gratulálni az Őszirózsa Népdalkör tagjainak, akik egy újabb aranydíjjal öregbítették városunk
hírnevét. Ez Nyékládháza kulturális élete és a civilek számára is pezsdítő hír: a sikerért hozott áldozatok eredményt
hoznak.”

ÉVZÁRÓ AKTUALITÁSOK
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Bemutatjuk városunk vezetőit, a képviselőtestület tagjait
Tóth Balázs
Pedagógus, a Városüzemeltetési és Pénzügyi, valamint a Humán Bizottság tagja

Tudjuk, hogy Nyékládházán jól ismerik Önt, mégis szeretnénk megkérni, hogy beszéljen bővebben
önmagáról és a családjáról.
Mióta megszülettem Nyékládházán élek a szüleimmel és a testvéremmel. Gyerekkorom minden szép emléke a
településhez és a tavakhoz kötődik. Lokálpatriótának tartom magam, ebben a városban képzelem el a
jövőmet.

Szeretnénk, ha megismertetne minket a napi munkájával.
Az önkormányzat Városüzemeltetési és Pénzügyi Bizottsága, valamint a Humán Bizottság tagjaként
lehetőségem van megismerkedni egy város működtetéséhez szükséges teendőkkel, feladatokkal. Ezek során
folyamatosan tanulok a város lakóitól és képviselőtársaimtól.

Mindezek mellett kiváló pedagógus közösségben, tehetséges gyermekeket taníthatok a település általános
iskolájában már tizenkét éve.

Mit tart munkájában a legfontosabb feladatának?
Azt tartom a legfontosabb feladatomnak, hogy elérhető, megszólítható, közvetlen és fogékony legyek a
mindennapokban, és mindemellett az összetett kérdésekre is egyszerű, célravezető megoldást találjak.

Szintén fontos célnak tartom egy egészséges, sportos, az emberek többségét megszólító
közösség kialakítását.

Bizonyára kevés szabadidejét mivel tölti legszívesebben?
Mindennapi életem része a sport, futok, biciklizek, nyaranta úszok. Nagyon szeretek olvasni,
valamint történelmi emlékhelyeinken kirándulni.

Mi a véleménye Nyékládházáról, mint lakóhelyéről, és mit változtatna meg telepü-
lésünkön?
Elfogult vagyok a település iránt, de mindezt leszámítva is nyugodt, biztonságos, a kisgyerme-
kes családok és az idősebbek számára is élhető és szerethető városnak tartom Nyékládházát.

A közösség erejének nagy értéke van, ezen alapuló civil kezdeményezéseket örömmel
üdvözölnék.

Tóth Balázs

Film: Száll a kaukk fészkére

Orwell: Állatfarm
Könyv:

ZoránZene:

Étel: Ha együtt a család, minden jól esik,

na és persze ÉDESSÉG is legyen!
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ÚJABB ARANY AZ
ŐSZIRÓZSA NÉPDALKÖRNEK

A legjobb, arany minősítéssel tért haza no-
vember 19-én Egerből az Őszirózsa Népdal-
kör. Ezúton is gratulálunk nekik.

A 27. éve megrendezett Palócgála Regionális-
Nemzetközi Népzenei Fesztivál programjában ha-
gyományosan népdaléneklési verseny, országos 
és térségi minősítések is szerepeltek. Az ősszel 
újjászerveződött Őszirózsa Népdalkör országos 
arany minősítéssel tért haza. Ez azt jelenti, hogy 
az együttes mintegy 20 csoport mellett színpadra 
lépve az országos minősítés mellett arany fokoza-
tát is megőrizte. Egy ezüst díja mellé így az ötödik 
aranyminősítést is kiérdemelte. További sok sikert 
kívánva ezúton is gratulálunk a kiváló eredmény-
hez. 
   Az együttes tagjai: Baranyi Tiborné, Gyöngyösi 
Marika, Kiss Józsefné, Lacai Dezsőné, Lovászik Já-
nosné, Nagyné Eszter, Siska Gyula, Szabó Béláné. 
Művészeti vezetőjük Berecki Zita.
  A köszönet az együttes közelmúltban lemondott 
vezetőjét, Máthé Andrást is illeti, aki csaknem 
másfél évtizeden át vezette a népdalkört.
Urbán Sándorné polgármester asszony a verseny 

utáni első klubtalálkozón meglepetéssel köszön-
tötte a népdalkört, amelynek tagjai újra országos 
hírnevet hoztak városunknak. Az újjászervező-
dött együttes és nyugdíjasklub tagjainak akkor, és 
ezúton is további sikereket, jó egészséget kívánva 
biztatta az új tagokat. Elsősorban arra buzdítva, 
hogy a mindennapokban is megőrizzék e kiemel-
kedő siker hangulatát, örömét.

KÖRNYEZETÜNK TISZTASÁGÁÉRT

Az idei év egyik legnagyobb feladatát a 
hulladékkezelés területén az ingyenes 
hulladék-gyűjtő edények kiosztása jelentette 
a lakosságnak Nyékládházán. Több mint 
százan még nem vették át a hulladékgyűjtő 

edényeket.

A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató 
Nonprofit Kft. chippel ellátott 

sötétszürke színű kommunális 
hulladékgyűjtő edényt biztosított 
a háztartásoknak, így a rendszer 
rögzíteni tudja az ürítés tényét. 
Emellett a háztartások kaptak 
egy kék-sárga színű szelektív 
hulladékgyűjtő edényt is, amelyben 
áprilistól a papír, a fém illetve a 

műanyag hulladékot kell gyűjteni. 
Eddig 2024 szerződés alapján 4048 db kukát adott 
át a Városgondnokság. A nyilvántartás szerint 
még 112-en nem vették át az új edényeket. A régi 
szerződések mellett 197 új szerződés is született. 
Szeptember 5-e után a közszolgáltató már az új 
edényben szállítja el a hulladékot. Ez a változás a 
vállalkozásokat, intézményeket nem érintette. 
  Miután városi szinten kiosztásra kerültek a kék-
sárga színű edények, így az április 28-i próbaürítés 
után beindult a háztól történő szelektív 
hulladékszállítás. Az első alkalmat követően beállt 
a kéthetenkénti szállítás, erre minden páratlan 
héten a hétfői napon kerül sor. Ezáltal feleslegessé 
váltak a korábban kialakított gyűjtőszigetek. 
A városban így már csak az üveghulladékot 
gyűjtik központosított formában. Az üvegtároló 
konténerek elhelyezése a Városgondnokság két 
telephelyén, az Iskola utca 5. és a Hunyadi utca 2 
szám alatt történt, itt munkaidőben helyezhetők el 
az üveghulladékok.
 A kukakiosztás kapcsán a közszolgáltatóval 
történő együttműködés miatt sokan akkor 
is a Városgondnokságot keresik meg egyéni 
problémával, amikor a Zöld Völgy Kft. az 
illetékes, és az ügyfélszolgálaton keresztül 
lehet a leggyorsabban intézkedni. Így sokszor 
csak áttételesen tud a Városgondnokság 
közvetíteni, de vállalják ezt, hogy a gondok 
mielőbb megoldódjanak. Emellett rendszeresek 
az egyeztetések a Városgondnokság és a Zöld 
Völgy Nonprofit Kft. között. Több kérdést sikerült 
rugalmasan megoldani, így többek között az 

elfogyott kukák pótlását. A hangsúlyt a folyamatos 
és hatékony együttműködésen van, éppen azért, 
hogy településünk minél tisztább, ezáltal élhetőbb 
legyen. 
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PROGRAMOK A DARGAY ATTILA
GYERMEKVARÁZS ÓVODÁBAN

Sokszínű ősz

> Szeptember 1-jén elkezdődött nevelési évünk. Az új kis-
gyermekek fokozatos beszoktatása jelenleg is folyik a gyer-
mekek és szüleik igényeitől függően. Erre az időszakra kis 
türelmet kértünk a kedves szülőktől, mivel tudjuk, hogy ez 
nehéz időszak nekik is és gyermekeiknek is. 
> Szeptember első hetében megtörtént a nagycsoportos 
óvodások logopédiai szűrése a Nevelési Tanácsadó munka-
társai helyben végezték el a vizsgálatot mindkét óvodánkban.
> Szeptemberben mind két tagintézményünkben „ovi-ga-
léria” avatót tartottunk.
> Szeptember 25-én az „Ősz ízei” napon zenés táncos mű-
sorral léptek fel a Süni csoportos gyermekeink.
> Szeptember 26-án a Maci, Katica, Méhecske és Süni cso-
porttal egy rendkívül színvonalas Szimfonikus Koncerten 
vettünk részt Miskolcon.
> Szeptember 28-án a „Szüreti mulatságot” szülőkkel 
együtt rendeztük meg a központi óvodában. Délelőtt és 
délután nyíltnap keretében a szülők is betekinthettek óvo-
dánk belső életébe. Az udvaron szülői segítséggel préselték 
a szőlőt a gyermekek. Délután közös vizuális tevékenység-
gel folytattuk a napot. A rendezvényt az Esztenás Együt-
tes táncházával zártuk, amelyben a szülők-gyermekeikkel 
együtt táncoltak. 
> Októbertől indultak a fakultatív foglalkozások (modern 
tánc, angol nyelv, népi tánc, hittan és a nagycsoportosok 
számára a gyógytorna prevenciós jelleggel.)
> Októberben első alkalommal hirdettük meg „Tök jó hét” 
keretében sütőtökből a „tökgyűjtő” és „tökfaragó” versenyt. 
A szülők ismét nagyon lelkesek és aktívak voltak, melyet ez-
úton is nagyon köszönünk! 
> Október 28-án tartottuk a már hagyománnyá vált Dar-
gay-emléknapot. Az idén a „kismalac és a farkasok” című 
mese került feldolgozásra a Méhecske csoportos gyerme-
kek előadásában. Erre az alkalomra 7 település gyermekei 
nyújtottak be pályaművet az előre meghirdetett rajzpályá-
zatra. Óvodánk névadójának özvegye, Henrik Irén minden 
gyermeket megajándékozott ez alkalomból.
>November 19-én tartottuk óvodánk Gyermekmosoly Ala-
pítványának jótékonysági estjét. Black and white - ez volt a 
nagyszerűen sikerült est mottója. Minden táncolni szerető 
szülő, baráti társaság hivatalos volt ide, akik jövetelükkel is 
támogatták a nyékládházi óvodás gyermekeket. Köszönjük 
mindannyiuknak.

Évzárás

>December 4-én vasárnap 16 órától a „Süni csoport” gyer-
mekei fellépnek a város adventi ünnepségén.
> December 5-én tartjuk a két óvoda közös Mikulásnapi 
rendezvényét, amelyen a Vidám Vándorok zenekar szóra-
koztatja majd a gyermekeket zenés, óvodásoknak szóló da-
lokkal. Várhatóan a „jó gyermekek” csomaggal térnek majd 
vissza csoportjaikba.
> A naptári év utolsó eseményét december 15-én tartjuk. 
Mindkét óvodánkkal közösen szeretnénk megtartani egy 
meghitt, minden ovis gyermek számára emlékezetes kará-
csonyi ünnepséget a központi óvodában.

                 Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető

NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY

Sikeresen szerepeltek a Reményi Ede Zeneiskola 
helyi tagiskolájának diákjai a Kistokaji Tankerületi 
Népdaléneklési Versenyen. A megmérettetésen 
évfolyamonként versenyeztek a jelentkező általános 
iskolás diákok. A Nyékládházáról nevezett 3. osztályos 
fi atalok Béres János gyűjteményéből származó, 
szabadon választott népdalokkal szálltak versenyre 
Berecki Zita tanárnő felkészítésével. Magyar Gréta 
(felvételünkön jobbra) első helyezést ért el, Gönczi 
������� �	
��� �� ����� külön dicséretével tért haza. 
Ezúton is gratulálunk és további sok sikert kívánunk 
a tehetséges lányoknak.

Várjuk az intézmények, családok, civilek, óvodás és iskolás 
csoportok jelentkezését. A cél, hogy ékes-fényes legyen vá-
rosunk szentestére. 
Nyéken a városközpontban, Ládházán a Hősök terén élő 
fák közül lehet választani, és saját készítésű díszekkel öltöz-
tetni azokat. 
A díszítésre szánt fákból a Furmann Imre Művelődési Ház 
és Könyvtárban lehet foglalni. Díszíteni folyamatosan lehet 
a foglalás után. Eredményhirdetés december 18-án, vasár-
nap, a negyedik adventi gyertyagyújtáskor. 
A legötletesebbeket karácsonyi édességekkel díjazzuk! 

Öltöztessük karácsonyi 
   díszbe városunkat!
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AZ ÉLET ÍZE
Urbán Sándorné polgármester asszony volt a 
vendége Az élet íze című beszélgetéssorozat 
újabb estjének. Dr. Pankucsi Márta, az estek 
házigazdájának kérdései révén városunk első 
emberét magánemberként is megismerhettük. 
Mesélt egyebek közt nyékládházi gyökereiről, 
a tanítás szeretetéről, és számos kedves 
emléket is megosztott hallgatóságával. Az estet 
Urbán Sándorné egykori tehetséges diákjai 
is színesítették: Balázsi Renáta szavalt, Handa 
Eszter énekelt, Juhász Csaba pedig diákéveiről 
szóló költeményét olvasta fel.

Meghívó
Nyékládháza Város Önkormányzata

szeretettel várja a szépkorú lakosokat

2016. december 20-án,
kedden 14:00 órakor
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karácsonyi ünnepségre,

a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános
Iskola tornatermébe.

Program:
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Urbán Sándorné polgármester asszony
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A ládházi lakosokat autóbusz várja, 
az Ónodi úti buszmegállónál: 
13:30-kor, a ládházi orvosi 
����������	
��	������
�
���
rix faiskolánál: 13:40-kor.
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Megemlékezés. Szomorú szívvel emléke-
zünk 2015. december 23-ra, amikor Drá-
ga gyermekünk, testvérem, unokánk és 
keresztanyukánk, Szarka Regina örökre 
eltávozott közülünk. Mindenki gondol rád, 
aki szeret, az Angyalok vigyázzák minden 
lépésedet.

Szeretteid

www.nyekladhaza.hu

+	���'������
� ��� 	���� ��	������ �������
� ���	����
koszorúján. Szeretettel várunk mindenkit

��
��	�
	������������
�����*�

ADVENT



      
Első alkalommal rendezett Márton-napi vigasságot a 
Furmann Imre Művelődési Ház és Könyvtár november 
12-én.

Vincze Ákos 
Márton-napi vigasság és libaság

Városunk hagyományt teremtő vigasságot rendezett,
melyet ízes szóval a köztéren plakáttal hirdetett.
Helyét a zord novemberi idő kultúrházunk termeibe he-
lyezte, 
ez azonban az érdeklődők kedvét nem szegte.
Állt is a mulatság, szólt az énekszó, táncra, dalra fakasztó, 
vendégeket oda csalogató.
Volt itt mindenféle portéka, melyeket árusaik kedvesen 
kínáltak.
Rétest, bélest, mézes különlegességet, fonott butykost, 
lépes mézet,
természet nyújtotta tea keveréket, libából készült fi nom 
étket.
Vesszőből font kosarat, melybe bele kerülhetett a vásárfi a.
Még a könyvek tárában gyermekek szeme a vászonra 
tapadt,
hol Matyi Döbrögit jól megtréfálta, addig volt, ki az állato-
kat simogatta,
papírból kosarát fonogatta vagy éppen ludas kérdésekre 
válaszát adta, 
melynek értékes ajándék lett a jutalma. 
Nem is volt itt galiba, mert semmiben nem volt hiba.
Bohócunk, ki e napon, a legszomorúbb embert is megka-
cagtatta, 
ki lufi jait bőven hajtogatta, a tombola szelvényeket jól 
összekavarta, kihúzta. 
Pillanat alatt a felajánlott ajándékok gazdára találtak, 
mindenkit teával, forralt borral kínáltak.
Nem is lett volna városunknak igazi a vására, ha a fődíj nem 
lett volna egy élő liba.
Ki is lett gyorsan kiáltva, Lúdas Matyi korú legény lett a 
gazdája.
Ki nem hiszi mindez így volt járjon utána, és jöjjön el a 
jövőre újból megrendezésre kerülő vásárra.

KÖSZÖNETmindenkinek, aki támogatta, segítette és hozzájárult a Márton-nap sikeréhez:
Surmann Antal alpolgármester úrnak, Rácz Róbertnek (Vitaminsarok), Hegedűs Zoltánnénak és a 
Búzavirág Nyugdíjasklubnak, Szitárcsik Lajosnénak, Pozsgainé Csongrádi Orsolyának, Galuskáné 
Kasaróczki Mariannának, Ferenci Jánosnak, Máthé Andrásnak, Anderkó Máténak, Szentpéteriné 

Kovács Katalinnak, Perge Józsefnének, Perge Józsefnek és Siska Gyulának. 

Felelős kiadó: dr. Ducsai Dalma jegyző• www.nyekladhaza.hu
Szerkesztő: •Spitzmüller Zita • spitz@nyekladhaza.hu • (+36 46) 591 253 • Fotók: Molnár Zsolt

Tördelés, design: Kovács Gábor (Litoplan Kft.) • Nyomda: Litoplan Kft. • Felelős vezető: Tóth Zoltán 
Megjelenik 1700 példányban

MIKULÁSVÁRÓ
A messzi Lappföldről 
látogat el a Télapó a 
nyékládházi gyere-
kekhez. December 
3-án, szombaton 10 
órától várja őket a Fur-
mann Imre Művelődési 
Ház és Könyvtárba Miku-
lásváró rendezvényünkre. 
Kedves meglepetések-
kel, műsorral várunk min-
den óvodás és alsó tago-
zatos iskolás gyereket! 

MÁRTON-NAPI LIBASÁG

SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTÉS
Otthonában látogatta meg és köszöntötte fel a 
90 éves nyékládházi lakost, Székely Andrást Urbán 
Sándorné polgármester asszony a közelmúltban. 
Az idős urat egy emléklappal ajándékozta meg, 
ezzel is kifejezve szépkorú polgáraink iránti 
tiszteltét. Jó egészséget kívánunk az ünnepeltnek!


